

ПРОТОКОЛ

Встречи старшеклассников и педагогического коллектива школы с заместителем начальника ОУУП «ПДН-начальника отделения ПДН ОМВД России по Курчалоевскому району майором полиции Яхьяевым М-Э.Х., и инспектором отделения ПДН капитаном полиции Асхабовым М.С. МБОУ «Курчалоевская СШ №3» от 25.11.2019г.

Время проведения: 11ч.00 мин

Место проведения: 9 кабинет

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Яхьяев М-Э.Х.-заместитель начальника ОУУП «ПДН-начальник отделения ПДН ОМВД России по Курчалоевскому району майор полиции
Асхабов М.С.-инспектор отделения ПДН капитан полиции
Алиева Р.Д.- директор школы
Патаева Я.С.- зам. дир по УВР
Алиев В.Д.- школьный психолог
Алиева Х.Р.- зам. директора по ВР
Ибрагимов Ч-Х.Л.- педагог по ДНВ
Исмаилова М.С.- председатель родительского комитета
Педагогический коллектив школы, учащиеся

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Правовое информирование детей.
2. Экстремизм. Терроризм. Наркомания

СЛУШАЛИ:

Алиева Р.Д. – директор школы поприветствовал гостей школы и представил заместителя начальника ОУУП «ПДН-начальника отделения ПДН ОМВД России по Курчалоевскому району майора полиции Яхьяева М-Э.Х., и инспектора отделения ПДН капитана полиции Асхабова М.С.

ВЫСТУПИЛИ:

Яхьяев М-Э.Х.-заместитель начальника ОУУП «ПДН-начальник отделения ПДН ОМВД России по Курчалоевскому району майор полиции
В ходе беседы майор полиции обратил внимание на правомерное поведение и напомнил о том, что уголовная ответственность наступает с 16 лет, а за совершение тяжких и особо тяжких преступлений с 14 лет. Административная ответственность наступает с 16 лет. Он отметил, что отрицательно сказывается на будущем молодого человека и плохое поведение в учебном заведении, поскольку данный молодой человек

ставится на учет и контролируется сотрудниками полиции. В дальнейшем у молодежи, состоящей на учете могут возникнуть проблемы поступления в учебные заведения, приеме на работу.

Также Яхьяев М-Э.Х., провел с учащимися беседу по профилактике терроризма и экстремизма. Он предупредил учащихся об уголовной ответственности за пропаганду идей террористического или экстремистского характера, а также за осуществление деятельности направленной на разжигание межрелигиозной ненависти и розни, совершение иных противозаконных действий, направленных на поддержание терроризма и экстремизма. Яхьяев М-Э.Х., предупредил учащихся о недопущении распространения информации экстремистского характера в сети Интернет. Также призвал учащихся соблюдать внутренний распорядок школы, дисциплину и уважительно относиться к педагогам и друг к другу.

С целью профилактики здорового образа жизни с учащимися проведена беседа о вреде употребления спиртных напитков и табака, наркотиков, а также объяснил, чем опасны эти пагубные привычки. Особое внимание уделил теме наркомании, потому что наркомания представляет большую опасность, как для человека, так и для общества в целом.

В конце мероприятия все пришли к выводу, что нужно жить в мире и согласии, что здоровье – главное богатство человека и должны беречь его.

РЕШИЛИ:

1. Уделять больше внимание правовому воспитанию детей.
2. Усилить работу по профилактике терроризма и экстремизма, здоровому образу жизни.

Председатель собрания: _____ Алиева Р.Д.

Секретарь: _____ Тайсумова А.А-Х.

